

学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

工委区委宣讲团到薛家岛街道、灵珠山街道宣讲五中全会精神

凝心聚力，走高质量发展之路

□本报记者 丁霞

12月9日，工委区委学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲团分别到薛家岛街道和灵珠山街道进行全会精神宣讲。

工委区委宣讲团成员、区自然资源局(林业局)党组成员季峰到薛家岛街道进行专题宣讲。宣讲中，季峰围绕“新发展理念”“新发展格局”“十四五”时期经济社会发展的重点任务等方面内容，深刻阐述了习近平总书记提出的系列新思想、新观点、新论断、新要求，并对“十四五”时期我国经济社会发展的主要目标和2035年远景目标进行了深入解读。

聆听完宣讲报告，薛家岛街道党委书记王少冰表示，学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神，是当前和今后一个时期的重要政治任务。要深刻认识和把握全会的重大意义、精神实质和丰富内涵，凝聚共识，结合工作实际，以全会精神为指导，紧密结合工作实际，做好“十四五”时期经济社会发展目标规划。同时，聚焦全年

各项目标任务，压实责任、狠抓落实、全力攻坚，高标准完成各项工作，努力推动薛家岛街道发展实现新突破。

参会人员纷纷表示，通过学习对党的十九届五中全会精神有了新的理解和收获，会后将进一步深入学习，努力把党的十九届五中全会精神贯彻到基层工作中去。

下阶段，薛家岛街道将进一步组织开展好全会精神宣讲工作，针对不同群体进行集中宣讲，通过群众喜闻乐见的形式，把党的十九届五中全会精神送到广大老百姓身边，推动全会精神家喻户晓、深入人心。

工委区委宣讲团成员，工委组织部副部长，区人社局局长、党组书记曲波到灵珠山街道作专题宣讲报告。曲波从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征；准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务；牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点；坚持党的全面领导，动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗；深入

贯彻落实党的十九届五中全会精神，全面开启开放现代活力时尚的国际化新区建设新征程；抓好贯彻落实，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感等六个方面作了深入分析和详细解读。

宣讲结束后，街道工作人员纷纷表示，要把贯彻落实全会精神与实际工作紧密结合起来，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，凝心聚力，推动灵珠山街道经济社会高质量发展不断取得新成效。

“今天的宣讲报告，领导讲得清、我们听得明，进一步学习和领悟了党的十九届五中全会精神和战略智慧。今后我们要切实把思想和行动统一起来，立足本职、务实创新、抓好落实，站在新起点上，结合工作实际，聚焦和美灵珠山，展现新作为，开创新业绩，展现新担当。”灵珠山街道大南庄经济合作社党支部书记薛刚告诉记者。

下一步，灵珠山街道将面向群众广泛开展宣传宣讲，全面推动党的十九届五中全会精神进村居、入万家。

海青镇北茶商街 入驻项目集中签约

□记者 谭宁 报道

本报讯 近日，海青镇乡村振兴集聚区北茶商街入驻项目集中签约仪式举行。在北茶商街的活动现场，青岛鸿雨抹茶科技、紫砂文化博物馆、海青茶旅、南茶北引展览馆等九个重点项目进行集中签约。

此次入驻的签约项目，涵盖现代高效农业、乡村文旅、科技研发等系列产业，投资规模大、产业关联度高、带动能力强。项目全部建成后，将进一步推动海青镇经济社会发展，为新旧动能转换、乡村振兴注入强劲动力。

据了解，北茶商街作为新区推进乡村振兴的重点项目，占地70亩，总建筑面积2.77万平方米，总投资2.4亿元，分三期建设，是一个集茶产品展销、研发、茶文化体验、特色餐饮、休闲旅游等功能于一体的综合性特色商街。

2019年度青岛市粮食安全责任考核结果公布

新区以第一名佳绩 荣获“优秀”等次

□记者 李涛

通讯员 赵辉 殷振裙 报道

本报讯 近日，市发改委、市农业农村局通报2019年度青岛市粮食安全责任考核结果，青岛西海岸新区获“优秀”等次，列百分制考核区市第一名。

近年来，新区粮食安全工作成效显著：全面加强粮食生产、储备和流通能力建设，加快粮食产业高质量发展，我区在全市粮食安全责任考核中均获得“优秀”等次。区粮食储备库被评为“青岛市粮食安全宣传教育基地”；青岛丰阜粮油食品有限公司入选“中国好粮油”行动计划；优化粮食应急供应网点布局，确定了利群集团胶南购物中心有限公司、青岛盛客隆购物广场有限公司等75家单位为“青岛市黄岛区粮食应急供应定点单位”，确保我区粮油市场供应充足、价格稳定和粮食应急处置能力的不断提升。

区交通运输局开展“五中全会进社区，惠民宣讲在基层”送课下乡活动

宣讲面对面 帮扶心连心

相关新闻

□记者 董梅雪

通讯员 李国华 报道

本报讯 党组织和在职党员带着目标、带着任务到社区报到，服务基层群众，是城市与社区构建党建共建共治共享的有效途径。日前，区交通运输局组织党员，来到结对“双报到”社区长江路街道北江支路社区，开展了“五中全会进社区，惠民宣讲在基层”送课下乡活动，通过搭建理论课堂，让五中全会精神飞入寻常百

姓家。

主讲人紧扣五中全会精神和十四五规划，从新发展成就、新发展背景和新发展阶段目标等10个方面，深刻阐释了习近平总书记在全会提出的一系列新思想、新观点、新论断、新要求，对“十四五”时期我国经济社会发展的主要目标和2035年远景目标，进行了深度解读。

区交通运输局还为社区党员赠送了部分《习近平谈治国理政》

《党的十九届五中全会<建议>学习辅导百问》等理论书籍，为深入学习贯彻五中全会精神，送去了精神食粮。同时，走访慰问了社区5位生活困难党员，带去了米面油蛋等慰问品。

理论宣讲面对面，帮扶结对心连心。通过一系列活动，拉近了交通党员与社区群众之间的距离，整合了机关与基层智慧力量，形成了交通部门与社区资源共享、优势互补、共驻共建的良好态势。

西海岸新区表彰最美(优秀)青年志愿者(组织)

凝聚榜样力量 彰显青年担当

□记者 王培珂

通讯员 崔岩 报道

本报讯 近日，《共青团青岛西海岸新区委员会关于表彰2020年青岛西海岸新区最美青年志愿者、优秀青年志愿者、优秀青年志愿服务组织、优秀青年志愿服务项目的决定》公布，新区团委对104名“最美青年志愿者”、213名“优秀青年志愿者”、34个“优秀青年志愿服务组织”、51个“优秀青年志愿服务项目”进行了通报表彰。

2020年，全区各级团组织和广大团员青年认真学习习近平新时代中国

特色社会主义思想，特别是关于青少年和共青团工作的重要指示精神，紧紧围绕新区工委、管委中心工作和青年需求，积极打造“益动青春·缤纷四季”公益服务进乡村、“励‘青’图治”共青团参与社会治理等志愿服务品牌；积极参与疫情防控、脱贫攻坚、乡村振兴、抢险救灾、环境保护、传播文明、服务社会等志愿服务；高标准服务第30届青岛国际啤酒节、2020东亚海洋合作平台青岛论坛、2020青岛国际影视博览会、第二届中国青岛蓝色经济国际人才暨产学研合作洽谈会等新区大型节会，涌现出了一大批先

进典型，展示了新时代的青春风采，彰显了新时代的青年担当。

新区团委希望受到表彰的集体和个人珍惜荣誉，发扬成绩，再接再厉。全区各级团组织和广大团员青年要以先进为榜样，强化新区意识、弘扬新区精神，凝聚新区力量，服务基层、服务青年，全面加强自身建设，不断把握新形势下共青团工作的特点和规律，以新的思路谋求共青团事业的新发展，以新的举措开创共青团工作的新局面，为加快建设开放、现代、活力、时尚的国际化新区贡献青春力量。

区司法局创新开展 开放日普法宣传

□记者 李宛遥

通讯员 谭雅文 报道

本报讯 为进一步提升“国家宪法日”普法宣传效果，提升政务公开工作效能，近日，区司法局创新工作方式方法，将“国家宪法日”普法宣传活动与“司法行政机关开放日”相结合，以普法宣传活动为契机，向新区居民宣传司法行政机关职能职责及工作亮点，在让新区居民学习法律知识的同时，加深对司法行政机关的了解。

活动中，区司法局工作人员向过往群众发放普法宣传材料，耐心为群众答疑解惑，积极向群众介绍司法行政机关的职能职责、机构信息，展示司法行政工作亮点，展现司法行政队伍良好的精神风貌，在普及法律知识的同时，也让新区群众加深了对司法行政工作的了解，实现了普法宣传与政务公开的有机结合，为今后相关工作的有序开展探索出一条新路径。

(上接第一版)教育、社区营造、公共艺术与乡村振兴、文化遗产的保护和利用六个主题展开探讨。其中，线上会议邀请来自全球的杰出研究员代表，根据不同区域进行连线分享最新的公共艺术案例研究及发展动态；线下会

议则邀请来自中国公共艺术领域的杰出研究者及常驻中国的海外公共艺术研究者亲临新区会场，分享最新的实践经验与研究成果。

据悉，此次会议还将发布青岛西海岸新区任务书，邀请国际和国内公

共艺术领域的专家、学者、艺术家围绕新区城市公共艺术进行设计，同时还面向全球及国内进行征稿。为新区提供具有国际化、开放性、艺术性和本土性相融合的艺术作品，进一步提升新区文化内涵，展示新区城市形象。